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   2020صيف  – 471نموذج 

1 من الأسئلة اربعةأجب عن  −  .درجة( 25  –)لكل سؤال  8

  .إجابات أربعأول  فحصأسئلة، فسيتم   اربعةانتبه: إذا أجبت عن أكثر من 

 

 الإحصاء والاحتمال   –الفصل الأول 

 

 . "أ"ل ليوم عمل لعمال مصنع قبالشي  الأجورأمامك جدول يمثل توزيع  .1

 

 ": أ"لمصنع ل التالية سالمقايي  أ. احسب

   .ةر اليوميو ووسيط الأج  ةر اليومي و منوال الأج  (1)

 .ةاليومي روالأج  معدل  (2)

 اليومي.  رو للأجالمدى والانحراف المعياري  (3)

 كماالمقاييس ب. في مصنع ب، الذي يضم نفس عدد العمال مثل مصنع أ، تكون 

 يلي: 

 مصنع أ.لل مماثلاليومي هو  الأجر معدل -

 ل. قشي  200هو    ة ر اليومي و منوال الأج -

 ل. قشي  218هو  الأجور اليومية  وسيط  -

 ل. قشي  15.7الانحراف المعياري هو   -

 .والالعمال؟ عل  أجور في أي مصنع توجد فروق أكبر بين ( 1)

 . لوال؟ عل  قشي  210هو  أجر يومي أدنى  ، مصنع بالهل في ( 2)

   أعلى  أجرا يومياغالبية )أكثر من نصف( العمال يتقاضون  ، مصنع بالهل في  (3)

 ل؟ علل.قشي  200يساوي    أو    4

 180 220 300 الأجر اليومي بالشيقل  

 20 13 7 عدد العمال  
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من السكان مصابون بفيروس كورونا. قام   %20 ، في بلدة معينة هأن  معلوم .2

 المستشفى بإجراء فحوصات لجميع السكان. 

  مصابون،بأنهم  المصابينمن  %90تم تشخيص  ،  حسب الفحوصات التي أجريت 

 .مصابونبأنهم  تم تشخيصهم   غير المصابينمن  %10و

أ. ما هو احتمال أن يكون أحد سكان البلدة مصابًا بفيروس كورونا وتم تشخيصه  

 ؟ كمصاب بالفيروس 

 نسبة السكان الذين تم تشخيصهم كمصابين بالفيروس.   واب. احسب 

 ج. ما هي نسبة سكان البلدة الذين قام المستشفى بتشخيصهم بشكل خاطئ؟ 

 )تشخيص خاطئ يعني نتيجة فحص لا تتوافق مع الحالة الطبية(. 

 

 

 

ولكل جهاز   سطرتعُرض الأجهزة مرتبة في  للهواتف،متجر واجهة في  .3

 هو الأرخص.  السطرسعر مرفق به. الجهاز الأول من اليسار في 

، يزداد سعر كل جهاز بمقدار ثابت عن  السطركلما تقدمنا من اليسار إلى اليمين في 

 الذي قبله. 

 شيكل. 6,400معًا هو   والهاتف في اقصى اليسار  في اقصى اليمينسعر الهاتف 

سعر أرخص  من   مراتثلاثة ب أكبرأن سعر أغلى جهاز معلوم بالإضافة إلى ذلك، 

 جهاز. 

 . في واجهة المتجر أ. جد سعر أرخص جهاز معروض

 شيكل.    54,400هو   التي في واجهة المتجرالهواتف ب. مجموع أسعار جميع 

 ؟ واجهة المتجركم عدد الأجهزة المعروضة في 
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 الفصل الثاني: هندسة  

 .OC و BCعلى الضلعين   BE و ODالارتفاعين  مرروا OBCي المثلث ف .4

 .  أصل المحاورهي نقطة  Oالنقطة 

 .xتقع على المحور  Cالنقطة 

𝑦هي:   BCمعادلة المستقيم   = −2𝑥 + 20. 

 .OCطول الضلع  واأ. جد

 .  ODمعادلة المستقيم   واجد ( 1)ب. 

 .ODCالزوايا الحادة في المثلث  ( جدوا مقدار2)     

 متشابهان.  ODC و BECأن المثلثين   واج. برهن

د. معطى أن:  
𝑆𝐵𝐸𝐶

𝑆𝑂𝐷𝐶
= 0.8 . 

 .BCطول الضلع  ( جدوا1) 

 .OBCمساحة المثلث  ( جدوا2) 

 

 الرسم(.  وامتساويان )انظر  BC و AB، الأوتار Mفي دائرة مركزها  .5

 .AMCالزاوية   ينصف MBأن  واأ. برهن

 معادلة الدائرة هي:  

(𝑥 − 3)2+(𝑦 − 1)2 = 10  

,C(4معطى:   −2) 

 .xللمحور   مواز   BC  المستقيم

 . BC  المستقيممعادلة  واجد ( 1)ب.  

 .BCوطول الوتر   Bإحداثيات النقطة  ( جدوا2)      

 المحصور في الدائرة.  ABCمثلث  الفي  BACالزاوية   ( جدوا مقدار1)ج. 

 . ABCمثلث  الأكبر من مساحة  AMCمثلث  الكم مرة مساحة باحسب ( 2)    
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 حساب التفاضل والتكامل للبولينومات  -الفصل الثالث 

 وللدوالّ النسبيةّ ولدوالّ الجذر  

𝑓(𝑥)معطاه الدالة   .6 = 𝑥√𝑥 + 2 . 

 .𝑓(𝑥)جدوا مجال تعريف الدالة  .أ

  .مع المحاور 𝑓(𝑥)جدوا إحداثيات نقاط تقاطع رسم الدالة   .ب

 وحددوا نوعها.  ،𝑓(𝑥)للدالة  النقاط القصوى جدوا إحداثيات  .ج

 .𝑓(𝑥)لدالة لتقريبيًا  رسماارسموا  .د

𝑔(𝑥)  معطاة الدالة .ه = 𝑥√𝑥 + 2 + 𝑘,   𝑘  .هو بارامتر 

لا يقطع   𝑔(𝑥)الرسم البياني   التي بالنسبة لها،, 𝑘مثال لقيمة   وااعط (1)

 . xمحور  

احداثيات النقاط  واجد  ،في البند السابقالتي اخترتموها  𝑘وفقا لقيمة   (2)

 .𝑔(𝑥)القصوى للدالة  

 

𝑓(𝑥)الدالة   اةمعط .7 = 2𝑥3 − 2𝑥2 + 𝑥 + 𝑏 ،  𝑏   .هو بارامتر 

 . قصوىلا توجد نقاط  𝑓(𝑥)أن للدالة  وابرهنأ. 

الواقعة في الربع  Aفي النقطة  للدالة روا مماسا للرسم البيانيمر  

 الرسم(.   وا)انظرالأول  

 .2تساوي  Aللنقطة   yوإحداثيات   3معطى أن ميل المماس هو  

  .Aللنقطة   𝑥إحداثي   وا( جد 1)ب.  

 معادلة المماس.     واجد (2)       

 . 𝑏  واجد  (3)     

ر )المساحة  والمحاو ، المماس 𝑓(𝑥)  الدالةرسم المساحة المحصورة بين  واج. احسب 

 المظللة في الرسم(. 

𝑔(𝑥)  معطاة الدالةد.  =
1

𝑓(𝑥)
   . 

 .𝑔(𝑥)للدالة    𝑥خط التقارب الموازي للمحور   وا( جد 1)

 . مإجابتك والعل  . 𝑥محور    يعامد  خط تقارب 𝑔(𝑥)ما إذا كان للدالة   واحدد (  2) 
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 . 𝑥 معرفة لكل   𝑓(𝑥) الدالة   .8

 𝑓′(𝑥) دالة المشتقة معطى رسم  ،الذي أمامكفي الرسم 

 .𝑥 التي هي أيضًا معرفة لكل  و 

في النقاط  𝑥  يقطع محور 𝑓′(𝑥)رسم دالة المشتقة  

 .نقطة أصل المحاور وفي  (2,0−) ، (2,0) 

 واد ، وحد   𝑓(𝑥)للدالة   للنقاط القصوى 𝑥احدثي   واجد. أ

 إجابتك.  والعل  . عهانو 

 . مإجابتك وال عل  .  𝑓(𝑥)دالة لل والتنازلالتصاعد مجالات   جدواب. 

,(0,2)زوجية وتمر عبر النقاط    𝑓(𝑥)ج. معطى أن الدالة  (2,6), (−3,0). 

 إجابتك.  علل. 𝑓(−2)قيمة   ( جد1)

 .𝑓(𝑥)دالة  لل تقريبيا  ارسم وا( ارسم2)

،  𝑥المحور    𝑓′(𝑥)دالة المشتقة   رسم بينالمحصورة المساحة  واد. احسب 

= 𝑥   والمستقيمان   −2 ،  𝑥 =  2. 

 

 


